E-mail:xmtyb@wxjt.com.cn 责任编辑 李 纬 视觉设计 黄 娟

开

审

办

罚

本报记者昨天赶到明天将"落锤"的丹东市中院

外冷冷清清 门内戒备森严

昨天下午3时30分许, 本报记者赶到丹东市中级人 民法院,此时大门紧闭,十几 分钟后,才走出一个人。

推开大门,记者打算看

一眼大屏幕的内容,很快被门房间 里穿制服的工作人员叫停,询问来 由。听说来意,七八个要么默不作 声,要么表示一点也不知情。"时间也不清楚,上面还没通知。"一位工 作人员给了记者法院宣传科的电 话,但始终无人接听。

随后,记者在大门外等到了一 位穿法院制服的工作人员。"你想 旁听那些裁判员的审判啊。不可 能,不可能,根本不可能。"他连说 了三个不可能。

按照规定,平时,只要年满18 周岁的中国公民,都可以到丹东市 中级人民法院旁听案件。"但这个 案子特殊,各方面都很关注,肯定 不允许旁听。"工作人员介绍,上一 次庭审时,只有少数中央媒体、律 师和家属来旁听,宣判时情况应该

在风中摇曳

离开了正门,记者在工作人员 的指引下,找到了法院的另一扇小 一个不起眼的拐角里,法院公 告栏上已经贴出了16日的宣判公 告。在这个公告栏上,反赌打黑案 的告示,雪白的纸张十分显眼。因 为,其他的公告已经发黄。从时间 上看,那些公告已经过去了一段时

鸭绿江边, 寒风刺骨,可小 情侣、老夫妻, 依旧携手并肩, -个温馨的午

后。而就在几十米外的丹 东市中级人民法院,静悄 悄地,却又让人感到一丝 莫明的紧张。明天,备受 瞩目的足坛反赌打黑案, 将在这里"落锤",第一个 走上"宣判台"的是黄俊 杰,或重或轻,众人都在 关注。

间。从重要性来看,其他的案子,都 是一些民事纠纷,而这一次的足坛 反赌案审判,涉及面广,人数较多, 重要性不言而喻。

在13日贴出的公告中,第一 从左至右依次是——陆俊、黄 俊杰、万大雪、周伟新。虽然,黄俊 杰受贿金额最多, 出庭时间在前, 也可能第一个拿到宣判结果,但他 依然排在陆俊之后,毕竟作为曾经 的"金哨",陆俊是中国裁判界最受 关注的人。

外界分析, 这次受审的裁判, 都属于非国家工作人员受贿罪,但 法官量刑时,除了要考虑到受贿金 额外,还要考虑其他多种因素。所 以,陆俊排在第一个也不足为奇。

丹东市中级人民法院的公告



■ 丹东市中院大门外

栏,虽然比较"隐蔽"。但记者在公 告板前驻足的5分钟内,有市民也 来看反赌案的公告。这个案子,在 丹东的影响不小。来法院的路上, 和的哥聊起案子,对裁判的情况,

他如数家珍。

一切仍照旧

昨天,记者在相关人士处了解 到,目前,涉案人员还在丹东的看 守所,要到宣判当天,才会被带到 法庭。

据说,足坛反赌案的第一波审 判,是打算在春节前宣判的,但为 了慎重起见,才推迟到明天。据了 解,此前的公审,最高人民法院也 派专员来现场监督,开庭之后更是 召集丹东和铁岭两地法院的合议 人员,对每一例案件逐一过问,并 提出指导意见。出于保密,目前只 有极少数法官知道宣判结果。

昨天,法院门口停了十来辆 记者发现,全部是当地牌照 的车辆,一切似乎都和往常一样

因为审理已经结束,这次只是 进行宣判环节,过程比较简单。涉 案人员的律师,昨天也都没有到丹 东。所以,全国各地包括辽宁当地 的记者昨天大部分还没有赶到。不 过,从今天开始,丹东市中级人民 法院的门口,将再次热闹起来。

"有事,你明天来找我们宣传 科的人吧。"像门房间的工作人员 说的那样,大戏,从今天开始上演。 记者 钟喆 (本报丹东今日电)

足坛反赌打黑案 首批受审人员将在明 天进行一审宣判,这距 离 3 月上旬开幕的中 超仅剩不到一个月,外 界对足协是否会处罚 涉案俱乐部高度关注。 据北京媒体报道,昨天 足协相关人士介绍,考 虑到一审判决可能存 在上诉,而南勇等人案 件尚未审理,联赛前很 难彻底结案,因此足协 的处罚决定基本不可 能在本赛季出台。

"一审未必是终 审,只要被告中有一个 对一审判决不服提出 上诉,我们的调查处罚 工作就要等下去。此 外,南勇、谢亚龙等人 不审、不判,这个案子 也不能审结完毕。"昨 天一位足协人士透露,**【【】** 本赛季前足协很难处 罚涉案俱乐部,"足协 的特别工作小组必须 在整个案件结清后,才

能成立并赴有关部门核实情况。所 以具体调查至少是下半年的事情, 联赛开幕前以及联赛进行当中处罚 涉案俱乐部的可能性很小。

值得一提的是,在上周中国足 协特别代表大会上选出的职业联赛 理事会19名执委中,5家中超俱乐 部席位中有4家都在反赌案中有涉 案情节,既然有"污点"都能当选,这 也在很大程度上意味着足协会对洗 案俱乐部从轻发落。从目前情况看, 针对相关涉案俱乐部的处罚,很可 能要延后到下赛季, 处罚手段也不 大会是降级或剥夺联赛资格,基本 将采取扣分和罚款的处罚形式。

本报记者 李元春

来上海之前,阿 阳 内尔卡喜欢上了中国 手舞足蹈。 融入中国、融入

的国球乒乓, 在瓦伦 西亚训练期间, 见队 友每天都会打上一小 会儿乒乓球, 阿内尔 卡也来了兴致。在集 训临近结束时,他与 乔尔拿起了乒乓板, 较量了一番,结果阿 内尔卡以2比0战胜 了乔尔,赛后高兴得

上海, 是阿内尔卡抵 沪后的首要任务,自 从加盟申花之后,阿

内尔卡一直在努力。

今天下午,阿内尔卡首度抵沪, 明晚, 他就将正式签约成为九城公 司旗下最新网络游戏 Firefall 火瀑 的全球代言人。

据悉,在明晚举行的"火瀑之夜" 活动中,阿内尔卡这个"宅男"将在加 盟申花后首次面对媒体开金口,并与 现场球迷和玩家互动。随后,将举行 一个狂欢派对,在4小时内,足球、游 戏、唱歌、街舞这些元素,将贯穿始 终,并有中国台湾知名歌手阿信助 阵,而冯仁亮等数位申花球员也将穿 上新赛季球衣进行走秀。

了解上海,从明晚开始。不过, 阿内尔卡早就做好了准备。集训期 间,他常常会向乔尔请教,上海哪里 有好吃的餐馆、有漂亮的景点。尽管 他每天吃饭的饭量很小, 但他还是 特意在餐厅里多坐一会儿、多聊一 会儿,他说,这是为了能与队友多接 触,增进了解。 本报记者 陶邢莹

刚刚在西甲受挫的梅西今晨松 了一口气,他在欧冠 16 强淘汰赛对 阵勒沃库森一战中一传一射,不仅 打破僵局并且锁定胜局,帮助巴塞 罗那在首回合客场 3 比 1 获胜,晋 级八强已十拿九稳。

尽管巴萨的墨西哥射手桑切斯 上下半场梅开二度,不过梅西的表 现更加抢眼, 他凭借自己出众的脚 法在前场不断为巴萨寻找破门机 会。勒沃库森此战摆下铁桶阵,聚守 门前。尽管巴萨控球一度达到80%, 仍迟迟无法破门。

还是梅西第 41 分钟的突破和 妙传,撕破勒沃库森防线,制造了杀 机,桑切斯得球后破门。当巴萨2比 1 领先后,梅西一脚射门击中对方大 门立柱弹出。终场前2分钟,梅西与 阿尔维斯配合后为巴萨锁定胜局。 这是梅西在最近 24 场欧冠打进的 第25个球。

平心而论, 梅西最近的表现有 些平淡,射门也欠缺准头,这使得巴 萨在西甲被皇马拉开了 10 分的差 距,卫冕希望渺茫,同时在西甲最佳 射手的争夺中,梅西也落后 C 罗 4 球之多。今晨的进球,对于梅西可谓 -场及时雨。

如今7个进球让梅西暂居欧冠 最佳射手榜之首。有意思的是,梅西 在西甲的进球集中在主场,而他在 欧冠的进球都是在客场。为何梅西 在西甲客场进球率如此之低? 23 个 进球中只有4个是客场打进的,这 ·个值得分析的现象。

在巴萨最需要他的时候, 梅西 挺身而出,"我们知道德国球队很难 打, 赢得这场比赛非常重要。事实 上,自瓜迪奥拉执教以来,我们还从

梅西西甲不亮欧冠亮

今晨助巴萨三比一战胜勒沃库森



未在16强淘汰赛首回合取胜过。

梅西如今是巴萨除了门将巴尔 德斯之外上场时间最多的球员,他 几乎不休息, 也不在瓜帅的轮换计 划当中,他上场时间远远超过 C 罗 瓜帅说:"我为什么让他休息, 球迷 喜欢看他的比赛,足球就是他的生 命,他不介意是否休息,只要上场比 赛,他就高兴。"本报记者 黄永顺

勒沃库森全场没有1次角 球,而巴萨有7次之多。

这是勒沃库森本赛季欧冠主 1 场首次落败。之前小组赛,他 们取得3场主场比赛的全胜成绩。

梅西如今以7个进球高居欧 冠射手榜之首。

巴萨保持对阵德国俱乐部连 绿 8 场比赛不败战绩

巴萨今晨拥有72%的

梅西(中)面对围追堵截从容应